
Referat fra FAU-møte mandag 17. April 2023 klokka 19.30-21.00   
  

Til stede: Gunvor Mogstad Gravvold (1B), Ragnar Røbech (5A), Kirsti Wenaas (3A), Kristian Hansen 
Juvik (3B), Linda Myrset Dønnem (7A), Martin Melland (1A), Lene Rundfloen (7C) og Knut Einar Olsen 
(Rektor).  

 
Ikke til stede: Magnus Roksvaag Kalvø (2C), Line Iren Haugerøy (2B), Andrè Sylte (2A), Svein B. Dahl 
(6B), Magne Fiskvik (4A), Marius G. Helmersen (7B) Bente Johansen (5B), Tina Mari Henden (5C), 
Stine M. E. Hol (4B) og Siv Agnete Kristiansen (6A). 

 

 

  
Saker:  
 

• Erasmus+: 
o Vi får besøk av en rektor og lærere fra Finland 24.-26. april. De skal jobbskygge vårt 

6.trinn, og de skal gjøre det samme på Innlandet skole den 27. april. 
o 1.-7. mai får vi besøk fra en italiensk skole (12 elever og 7 voksne), de skal være med 

vårt 6.trinn tirsdag-torsdag, og de skal jobbskygge på Innlandet skole fredag 5.mai. 
De kommer hit for å lære om uteskole, og vi har lagt en god grovplan for oppholdet 
deres, også med interessante gjøremål etter skoletid. 

o Kristiansund kommune har fått tilsagn på en ganske stor sum for å sende noen av 
kommunens ansatte på jobbskygging i andre europeiske land. Dette er ledet av en-
hetsleder for de kommunale barnehagene, Elin M. Strømsholm. Det vil da bli satt av 
midler til at Dale barneskole kan få sende noen av våre ansatte på gjenbesøk i Italia 
og Finland. Det er ikke avklart hvor mange vi får sende, men det blir besøk til Taranto 
før høstferien, og forhåpentligvis kan vi sende noen til Finland våren 2024. 

• De nye SFO-vedtektene er nå lagt ut på kommunens hjemmeside, og det er sendt ut informa-
sjon til alle foresatte på 1.-3.trinn. 

• Som kjent mistet vi tilbudet «Fram 9-13», fordi det var vanskelig og tidkrevende å administ-
rere for busselskapet. IT-avdelingen vår skal medio april starte et forprosjekt med tanke på å 
utvikle et digitalt bestillingssystem for skolene. Vi håper at dette kan føre til at skolene igjen 
kan få bestille svært rimelige bussreiser. 

• 17.mai: Det har meldt se trommeslagere blant elevene våre, og øving skal settes i gang 
ganske snart, en av skolens lærere har ansvar for dette. Det må være med en forelder som 
kan bistå trommekorpset på nasjonaldagen. Naturlig at dette er en foreldre blant barna som 
skal tromme. 
Det vil ikke bli kransenedleggelse ved minnesmerket i Persløkka som tidligere år.  
I år vil det bli en digital form for avstemming for å kåre beste skole, og det vil komme nær-
mere info om dette senere.  
FAU må ta stilling til hvilke plakater/bannere vi skal bruke for å vise frem bærekraftmålene, 
og de valgte plakater på 50x50 cm. De koster 250 kr per stk og lærere vil få i oppdrag å lage 
trehåndtak/skaft for å holde disse med.  
Det er sendt ut info og oppfordring i alle trinnene på facebook om at det er ønskelig at to for-
eldre i hvert trinn går sammen med klassene for å blant annet påse at det dannes tre rekker, 
oppmuntre til å synge osv. Ellers er det lagt frem et ønske om at flest mulig foreldre ser toget 
fra sidelinjen med mindre spesielle årsaker gjør at de ønsker å gå sammen med barnet sitt. 
Da er det viktig at også de voksne går i rekke slik som barna. FAU-leder har forfattet en tekst 
som deles/er blitt delt på hvert trinns facebookgruppe. Denne teksten står på FAU sin face-
bookside.  
Vi kommer til å stille et stafettlag, som vi alltid pleier, en gutt og ei jente fra hvert av trinnene 
4.-7.klasse. 



• Skolen har fått svært mange brukte, men fine kontormøbler fra NAV og Legeregnskap, og læ-
rerne jobbet inn en halv planleggingsdag på forskudd for å hente møblene og kaste de verste 
møblene vi hadde fra før. 

• Trude Fandin skal slutte som avdelingsleder, fordi hun ønsker å jobbe som lærer igjen. Stil-
lingen lyses ut ganske snart. 

• Elevtallet vårt går litt ned til førstkommende skoleår, og derfor skal vi nedbemanne med en 
hel lærerstilling. Dette løser seg gjennom at en av lærerne har sagt opp stillingen sin, for å 
pensjonere seg. 

• Informasjon om hvem som skal være kontaktlærerne i skoleåret 23/24 vil bli lagt ut på sko-
lens hjemmeside i morgen. 

• Skolekjøkkenet vårt skal totalrenoveres, og pga. arbeidene, vil vi ikke ha tilgang på kjøkkenet 
de tre siste skoleukene. 

• Er det behov for å ha FAU-møte både 8. mai og 5. juni? FAU besluttet å avlyse møtet 8. mai, 
og ha et felles møte for FAU og sosialministrene den 5. juni. Knut skal sende ut invitasjon til 
møtet. 

 
 

 

  
Kristiansund 07.11.2022  
Kirsti Wenaas 


